

## 活出姿态 鉴·所未见

长安汽车2023款CS85 COUPE 售价11.99万—16.49万元

新超 文/图

长安汽车2023款CS85 COUPE9月下旬正式上市,新车共推出6款车型,售价11.99万—16.49万元,同时推出高能优惠礼:至高享购置税全免;高能金融礼:首付低至两成,12—60期灵活选;高能换购礼:置换即享6000元补贴;高能用车礼:限时588元购3年或6次基础保养(含首保)。2023款CS85 COUPE 搭载蓝鲸新一代NE1.5T高压直喷发动机及蓝鲸2.0T发动机,动力表现更出色。同时,还采用全新黑色碳纤维后视镜及红色卡钳,并在车机系统等方面都有不同程度升级,为不甘平庸的都市潮流新中产不断赋能。

动力升级,  
搭载蓝鲸新一代发动机

每个人的心中都有一辆轿跑,而澎湃激越的动力性能则是轿跑的灵魂。以轿跑SUV之名,2023款CS85 COUPE 共推出1.5T、2.0T两种动力组合。其中,由中英研发团队倾力打造的蓝鲸新一代NE1.5T高压直喷发动机,最大额定功率138kW,最大扭矩300N·m,匹配蓝鲸7速湿式双离合变速器,带来酣畅淋漓的驾控感受。并且WLTC百公里油耗低至7.0L,实现能效与油耗完美平衡。

另外得益于静音附件皮带系统、双质量



飞轮和终身免维护的正时静音链条,以及德国博世新一代低噪声高压油泵等技术的采用,发动机怠速噪音低至58.9db,既能在高速时享受澎湃的动力感,又能在怠速时享受图书馆级的静音,让驾驶变得更静谧舒适。

除1.5T发动机,蓝鲸2.0T高压直喷发动机表现也可圈可点,最大功率171kW,最大扭矩360N·m,匹配爱信8AT变速器,带来比肩3.5L自然吸气发动机的推背感,100—150km/h的加速时间同级领先,满足不同用户的多元化用车需求。

## 设计焕新,型格更出众

超高颜值一直是轿跑SUV身上的瞩目标签,也是吸引都市潮流新中产不可或缺的元素。在延续CS85家族式设计语言基础上,2023款CS85 COUPE进一步作出调整,优雅依旧的同时,更显锐利。黑色碳纤维后视镜,运动犀利,与下裙包围碳纤维纹理相呼应,动静间尽显运动活力;烈焰般的红色卡钳装饰与红色外观装饰件、内饰红色皮革内外呼应,彰显不凡格调。

当然,新车最出挑的还是其标志性的穹顶流光式溜背设计。优雅从容的车顶线条从B柱开始徐徐向下倾斜,配合车身侧面锋利硬朗腰线和尾部黑化扰流造型,散发出难以抗拒的魅力。

走进车内,高级感与轻奢感扑面而来。2023款CS85 COUPE依旧采用环抱式星际驾舱,搭配主副驾驶独立环绕空间设计、双屏联动设计,营造出极度舒适的内舱环境。超纤红黑双色皮质座椅具有电动8向调节、座椅通风、座椅加热、座椅记忆、自带迎宾礼让、电动腰托六大功能,即使是长途驾驶也不易疲惫。

在用户使用接触最多的A区,2023款CS85 COUPE基本实现全软质包覆,整车软质内饰占比58%以上。全车内饰采用双真缝线点缀,造型整体感强且富层次感。64色极致梦幻氛围灯,可根据音乐律动而闪烁。在科技与轻奢交相辉映中,打造出全感官的精致格调。

## 科技进阶,助力活出姿态

潮流不只是越级性能带来的肾上腺素飙升,超高颜值诠释的先锋优雅姿态,更是前瞻智能科技带来的无限便捷体验。2023款CS85 COUPE全系标配智能电子换挡ESL,无论切换至任何挡位都始终保持同一位置,操作复杂性更低,换挡更省力精准,配合全系标配的采埃孚电子驻车系统,营造流水般顺畅入挡感。

智能方面,2023款CS85 COUPE搭载梧桐车联TINNOVE进阶版智能系统,采用MTK8666芯片,运算能力可达63K,开机、倒车以及APP的响应速度更敏捷,多应用同时运行不卡顿、使用更流畅。在潮流用户喜爱的娱乐生态方面,整合了腾讯系精彩娱乐内容,进一步丰富了智能用车体验。

同时,2023款CS85 COUPE还搭载IACC集成式自适应巡航系统、APA4.0代客泊车系统、540°高清全景影像系统、AEB自动紧急制动辅助系统、LCDA并线辅助系统等智能配置,让驾驶更轻松,有效减少交通事故发生。

自2019年上市以来,CS85 COUPE凭借“型”“动”“品”“智”四大优势,始终在创领轿跑SUV市场,并以“活出姿态”的价值主张,持续为不甘平庸的都市潮流新中产赋能。此次,2023款CS85 COUPE焕新而来,在为用户带来多元选择的同时,也将掀起轿跑SUV市场新的风尚。

岚图FREE 超长续航纯电版上市  
引领高端电动SUV家族亮相

耿耿 文/图

9月中旬,岚图以线上直播的形式正式发布了“性能级智能电动SUV”岚图FREE超长续航纯电版车型,正式售价39.36万元。岚图FREE超长续航纯电版最长续航里程达730km(CLTG工况续航631km),在豪华中大型SUV纯电续航中领先,为有极致里程需求的用户带来超长续航体验;随车标配高通骁龙8155芯片,综合性能提升,彰显旗舰级智能优势。岚图FREE超长续航纯电版的上市,与岚图FREE标准版、岚图FREE DNA共同组

成了高端智能电动SUV家族,将全方位满足多种类用户群体的需求,树立30万元级SUV价值标杆。

岚图汽车CEO卢放说:“作为东风公司打造的高端新能源品牌,岚图承载着重新定义高端电动汽车格局、助力中国汽车品牌向上跃迁的使命。岚图依托东风53年的造车技术和优势资源,拥有全栈自研核心技术以及4.0标准的世界级数字工厂,为用户打造豪华、高品质的新能源汽车产品。此次岚图FREE超长续航纯电版的上市,在更全面满足用户需求的同时,也将助力国内新能源汽车市场的持续向上发展。”

此次线上发布会,岚图携手世界专家,以对话的方式向观众和用户解读了岚图的品牌理念和内涵,以及岚图FREE所代表的“自由随心,不断探索”的信念与精神。岚图汽车营销副总刘展术说:“岚图汽车以‘淡、静、雅’为品牌理念,在东方的审美体系下,为用户营造出‘中正安舒’的感受,与用户产生深度的共鸣。岚图的产品设计将传统文化融入现代科技中,二者相互融合,既能服务于现代用户的需求,也能展现传统之美。岚图以自信的姿态和底蕴,向世界讲述着中国高端新能源车的品牌故事。”

治愈选车困难症只需11.98万元起  
传祺影酷正式上市

春来 文/图

9月25日,传祺影酷打破传统新车上市发布会模式,邀请脱口秀嘉宾化身影酷Talker,通过一场比脱口秀还秀的发布会,正式宣布上市。新车共推出3种动力选择,共8款配置车型,官方售价11.98万元—16.98万元。作为一款专为年轻用户打造的科技座驾,影酷既要帅、能劈弯、炫科技,还兼顾大空间、超安全、超省油的优势,为既渴望个性表达、又重视照顾家人的酷青年,带来了酷玩又顾家的全新选择!这,很影酷!

酷玩因子无处不在,  
让你轻松Carry全场

影酷的造型让嘉宾大赞“极具未来感”。影酷不仅带来了机甲风十足的科技造型,同时还能实现律动灯语功能、音乐灯光秀,非常炫酷,让现场嘉宾十分心动:“开启音乐灯光秀和律动光栅,你可以就地拥有一场热舞派对,甚至可以去营造浪漫的求婚现场。”

顾家技能全部点满  
让你没有后顾之忧

除了保持个性,将一份热爱给自己,影酷

在备受当下年轻人关注的智能科技方面,搭载了全新升级的ADiGO智驾互联生态系统的影酷,可以说真正做到了“应有尽有”。14.6吋巨幕科技中控大屏、10.25吋液晶仪表盘、W-HUD组成一机三屏多彩显示,再加上行业一流高通骁龙8155芯片,带来了更清晰、更顺畅的车机操控。同时,还有手势感知交互、超级泊车等黑科技加持,也难怪会让现场嘉宾忍不住为影酷打CALL。

在动力驾控上,影酷更是得到了众位嘉宾的肯定。为了满足不同年轻人对动力的需求,影酷提供了1.5T燃油版、2.0T燃油版和2.0ATK混动版三大动力版本选择。在底盘方面,影酷搭载了钜星底盘,在稳定性、刹车制动、转向性能上都表现得非常优秀。借用嘉宾的话评价影酷的动控,那就是“让大家开出了赛车感”。这,就是影酷!



还以照顾家人的舒适空间、守护家人的智能驾驶、智能座舱、全维守护的安全科技,点满顾家技能。这,很影酷!

2750mm超长轴距加上1901mm超宽

车身,让影酷的车内乘坐空间更宽敞。后排纯平通道和后排座椅靠背可调,更支持全平放倒,后备厢容积高达420L,此外,视野通透的全景天幕,可以隔绝99.99%的紫外线,车内香氛系统和森林氧吧健康空气系统,直接将空间的舒适度拉满。难怪一位嘉宾会忍不住感叹:“传祺影酷,装下的是一个家”。

影酷按照C-NCAP五星和C-IASI全优标准开发,更配有6秒保压的6安全气囊/气帘,全维守护一家人的出行安全。在安全科技上,整车搭载最多27个智驾传感器,可以实现驾驶员疲劳监测,同时更有智能通风,儿童关爱等功能,提供十足安全保障。

既能展现自我,又能照顾家庭需求,同时还有很酷的6重礼加持,可以说,影酷通过多元赋能,为酷玩又顾家的酷青年提供了全新的购车选择。作为广汽传祺向新能源科技公司转型的重磅车型,也相信影酷将成为一匹黑马,决胜SUV市场,为更多消费者带来“这,很影酷”的汽车生活。